3.01 На расстоянии L=12см друг от друга расположены два тела с положительными зарядами q1=1*10-4Кл и q2=1*10-6Кл. На каком расстоянии от тела с меньшим зарядом помещен пробный точечный заряд, если он находится в равновесии?
3.31 На окружности радиусом R=2см на одинаковом расстоянии расположены электрические заряды q1=4,8*10-7Кл, q2=q3=1,6*10-7Кл, q4=-1,6-10-7Кл. Определить потенциал электрического поля, образованного всеми зарядами в центре окружности.

4.16 На прямой провод длиной L=0,5м при силе тока в нем I=4А действует однородное магнитное поле с силой F=2,8Н, когда проводник образует угол 
[image: image1.wmf]2

p

 с линиями индукции. Определить величину индукции поля. С какой силой будет действовать на проводник то же поле при угле 
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4.31 Протон влетел в магнитное поле перпендикулярно линиям индукции и описал дугу радиусом R=10см. Определить скорость V протона, если магнитная индукция В=1Тл.

4.46 В однородном магнитном поле с индукцией В=0,01Тл находится прямой провод длиной L=8см, расположенный перпендикулярно линиям индукции. По проводу течет ток I=2А. Под действием сил поля провод переместился на расстояние S=5см. Найти работу А сил поля.

4.76 Соленоид с сердечником из никеля на длине L=0,5м имеет N=1000 витков с площадью поперечного сечения S=50см2. Определить магнитный поток внутри соленоида и энергию магнитного поля, если сила тока в соленоиде I=10А и магнитная проницаемость никеля 
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1.16 Автомобиль движется по закруглению шоссе радиусом R=400м, при этом тангенциальное ускорение автомобиля at=0,2м/с2. Определить нормальное и полное ускорение автомобиля в момент времени, когда его скорость равна V=20м/с

1.61 Определить возвращающую силу F в момент времени t=0,2с и полную энергию Е точки массой m=20г, совершающей гармонические колебания согласно уравнению 
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2.76 Идеальная тепловая машина, работающая по циклу Карно, имеет КПД 
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. Температура нагревателя 400К. Найти количество теплоты, получаемое машиной за один цикл холодильнику, а также температуру холодильника, если работа, совершаемая за цикл равна А=1,5*105Дж.
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